

訂正してお詫び申し上げます

Geriatric Medicine 2001年4月号の以下のページに誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

526ページ右段9行目, 10行目

誤 一方(174例)にプラバスタチン40mg, 他方(248例)に

正 一方に(3,302例)プラバスタチン40mg, 他方(3,293例)に